
 

Ata da 2º reunião extraordinária da Comissão de 

Constituição, Justiça e Redação do 1º período legislativo, 

da 1ª sessão legislativa, da 18ª legislatura da Câmara 

Municipal de Caçu.  

Aos treze dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e cinco, na cidade de Caçu, 

Estado de Goiás, na Sala das Comissões, situada no Anexo Vereador Gerôncio Nunes dos 

Santos, realizou-se a segunda reunião extraordinária da Comissão de Constituição, Justiça e 

Redação da Câmara Municipal de Caçu. Às 16 horas, a Presidente da Comissão, Vereadora 

Virginia Bernardes de Freitas Silva, declarou aberta a reunião na presença dos Vereadores: 

Cassiano Lemos de Souza, Donisete Paiva Rezende Júnior (Júnior Rezende), Alessandro 

Bessa e Alexandre Eterno Freitas Santos. Aberta a reunião, foi lida e aprovada por todos a 

ata da reunião anterior. Na Ordem do Dia foi para discussão o Relatório Favorável do 

Vereador Cassiano Lemos ao Projeto de Lei Ordinária nº 001/2025, que dispõe sobre 

autorização para isenção de juros e multa incidente sobre os débitos vencidos e não pagos e 

dá outras providências, de autoria do Poder Executivo. Com a palavra o Relator pediu apoio 

dos colegas para aprovação da matéria, destacando os efeitos positivos esperados com a 

aprovação da proposição. Colocado o Relatório em votação foi aprovado por unanimidade, 

sendo, portanto, convertido em Parecer da Comissão. Em seguida, foi para discussão o 

Relatório Favorável do Vereador Alessandro Bessa ao Projeto de Lei Ordinária nº 002/2025, 

que altera a Lei Municipal nº 2.393/2021 que institui a premiação “ALUNO NOTA 10” e dá 

outras providencias, de autoria do Poder Executivo. O Relator pediu que os colegas votassem 

considerando os possíveis resultados positivos que a proposição trata à comunidade de 

estudantes. Com a palavra, a Vereadora Virginia manifestou apoio à matéria, evidenciando 

que a premiação incentivará as crianças a se dedicarem mais aos estudos. Colocado o 

Relatório em votação foi aprovado por unanimidade, sendo, portanto, convertido em Parecer 

da Comissão. Depois foi para discussão o Relatório Favorável do Vereador Alexandre Freitas 

ao Projeto de Lei Ordinária nº 004/2025, que dispõe sobre desmembramentos de lotes no 

município de Caçu, e dá outras providencias, de autoria do Vereador André Luiz Oliveira 

Camargos.O Relator destacou que se trata de matéria corriqueira na Câmara, uma vez que 

serve para normatizar temporariamente a metragem e testada mínima para formação de 

novos lotes e remanescentes de áreas urbanas de Caçu. O Vereador Alessandro Bessa 

ponderou a importância das proposições que visam regularização de parcelamento de 

loteamentos e que tem um amigo que teve construção obstada em virtude de as medidas do 

lote não estarem adequadas à legislação em vigência. Colocado o Relatório em votação foi 

aprovado por unanimidade, sendo, portanto, convertido em Parecer da Comissão. Logo, foi 

para discussão a Emenda Modificativa nº 001/2025 e o Relatório Favorável do Vereador 

Junior Rezende ao Projeto de Resolução nº 002/2025, que altera e inclui dispositivos na 

Resolução nº 05/2006 – Regimento Interno da Câmara Municipal de Caçu, e dá outras 

providências, de autoria da Mesa Diretora. O Relator pediu apoio dos colegas para aprovação 

da Emenda e do Relatório, ponderando que a alteração do horário das sessões ordinárias e 

reuniões ordinárias das Comissões Permanentes viabilizará a eficiência e publicidade dos 

atos do legislativo e que a alteração do Art. 202 assegurará autonomia do Poder Legislativo. 

Comunicou também que a Emenda foi editada, uma vez que os Vereadores chegaram a um 

acordo posterior sobre o horário das 14 para reunião ordinária das Comissões Permanentes 



 

e das 16 para sessões ordinárias. Colocada a Emenda e o Relatório em votação foram 

aprovados por unanimidade, sendo o Relatório convertido em Parecer da Comissão. Após, foi 

para discussão o Relatório Favorável do Vereador Alexandre Freitas ao Projeto de Resolução 

nº 003/2025, que altera a Resolução nº 02, de 26 de setembro de 2022, que regulamenta o 

uso de veículos pertencentes ou à disposição da Câmara Municipal de Caçu. O Relator 

comentou que a alteração abre a possibilidade para que terceiras pessoas possam ser 

transportadas no carro oficial da Câmara, contanto que o transporte esteja relacionado ao 

interesse público e afinidade com atividade legislativa. O Vereador Alessandro Bessa 

questionou a possibilidade da alteração permitir que o Vereador ou servidor em uso do carro 

ofereça carona a terceiros ou a familiares. Em resposta, a Vereadora Virginia disse que não 

será permitido o transporte de familiares no carro da Câmara e que a proposta de alteração 

abrange tão somente a possibilidade de que terceiros sejam transportados no carro, apenas 

quando o transporte deste envolva interesse público e afinidade às atividades do Poder 

Legislativo, citando o exemplo de transportar o presidente do sindicato rural em eventual visita 

a um Deputado que tenha intenção de contribuir para as atividades do referido sindicato. 

Colocado o Relatório em votação foi aprovado por unanimidade, sendo, portanto, convertido 

em Parecer da Comissão. Por fim, foi para discussão o Relatório Favorável do Vereador Junior 

Rezende ao Projeto de Resolução nº 004/2025, que altera a Resolução nº 07, de 04 de 

novembro de 2021, que dispõe sobre a concessão de diárias. O Relator pediu apoio dos 

colegas para aprovação da matéria. Colocado o Relatório em votação foi aprovado por 

unanimidade, sendo, portanto, convertido em Parecer da Comissão. Nada mais havendo, 

encerrou-se a reunião às 16h38min. Eu, Donisete Paiva Rezende Júnior (Júnior Rezende), 

Secretário da Comissão, fiz lavrar a presente ata que, depois de lida e discutida, vai 

devidamente assinada.  
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